

# 讲好重庆故事 同创美好生活

## “朝天门·城里”品牌共生项目面向全球征集城市合伙人

渝中报讯(记者 黄清娴)“一半山水一半城、一半传统一半新、一半匆忙一半闲”。12月26日，“朝天门·城里”品牌共生项目发布会举行，正式面向全球征集品牌合作伙伴为城市合伙人，共同讲好重庆故事、描绘未来美好生活新图景。

据了解，“朝天门·城里”品牌共生项目位于重庆母城发源地朝天门，由市城投集团所属重庆城投城市更新建设发展有限公司与龙湖智创生活联袂打造。项目坐拥两江交汇的绝版区位、宋代古城墙等稀缺历史文化资源，堪称地理、文化与人气的交汇中心。

项目总建筑面积约6.2万平方米，其中商业体量约3.8万平方米，以“老重庆·新表达”为核心理念，着力实现让山城市井烟火与国际时尚潮流对话，历史遗存与沉浸体验共生的“文化对撞”，通过“老牌新生”“旧艺复兴”“城市限定”等方式，打造了一个不仅是消费场所，更是体验



“朝天门·城里”品牌共生项目发布会现场宾客云集，共鉴城市更新新图景。

渝中报记者 王欢 摄

重庆文化、读懂城市精神、传递重庆故事的“城市文化表达空间”。

据了解，自龙湖智创生活团队10月进场以来，充分发挥成熟商业运营优势，

项目招商进展顺利，签约率已超50%，迎来了大旗茶馆重庆首店、野草LIVE全国旗舰店、小于同学(西南首店)等优质品牌商家。未来将汇聚零售、餐饮、文化、娱乐、休闲等多元业态，构建高品质消费与非标商业体验矩阵。

即日起，该项目进入全球招商阶段，将引入精品零售、潮玩文创、休闲餐饮等多元业态，欢迎具有品牌个性、文化内涵和创新精神的商业队伍加入，成为朝天门的“城市合伙人”，参与剧场演艺、餐秀体验、换装互动、NPC等场景共创与内容共建，在这里播种梦想、共赢未来。

龙湖智创生活相关负责人表示，公司将与合作伙伴一道，持续深化文商旅融合，秉持“老重庆·新表达”理念，把“朝天门·城里”建设成为展示重庆形象、吸引全球游客的世界级窗口与城市新地标，为重庆城市升级与文化传播注入新动力。

### 西南地区标准最高、温区最齐全

## 中交冷链(重庆)智慧产业园全面投用

沙坪坝报讯(记者 郭晋 陈思华)12月29日，中交冷链(重庆)智慧产业园二期举行开园仪式，这标志着中交冷链(重庆)智慧产业园开启全面运营。

据介绍，中交冷链(重庆)智慧产业园位于重庆国际物流枢纽园区，毗邻中欧班列与西部陆海新通道始发站，总占地面积225亩，总投资13.52亿元，是西南地区标准最高、温区最齐全的温控食品加工配送基地，整体存储量超100万立方米。该产业园功能布局完善，配备有应急食品保障储备基地、食品加工及中央厨房、冷库共配中心、交易中心、常温配送中心及配套用房等，可为客户提供涵盖仓储配送、物流运

营、资产管理、集采贸易、金融等全领域的一站式服务。

“目前，中交冷链(重庆)智慧产业园已引入蒙牛、盒马、中粮、永辉等冷链物流及生鲜零售领域的30余家知名企业。”中交四航(重庆)供应链管理有限公司总经理陈庚介绍，该产业园区全面运营后，将围绕通道、口岸、综保区及国家骨干冷链物流基地的有机结合，加速成型“全球直采、保税加工、智慧仓储”产业链，实现存储能力、服务范围、辐射能级三大维度的升级，进一步完善区域冷链物流网络布局，提升冷链物流服务能力和效率，助力国家西部陆海新通道建设和成渝地区双城经济圈高质量发展。

▶ 中交冷链(重庆)智慧产业园。

沙坪坝报记者 郭晋 摄/视觉沙磁



## 中国静观蜡梅博览园开园迎客



北碚报讯(记者 尹山山/文 泰廷富/图)冬日暖阳，暗香浮动。12月28日，中国静观蜡梅博览园开园迎客。游客漫步园中，赏花闻香，共享冬日雅趣。

记者在蜡梅博览园看到，园内观光步道上，既有携家带口悠闲漫步的市民，也有专注取景拍摄的摄影爱好者。来自璧山的李先生专程前来，他边调整相机边赞叹：“在网上看到开园消息就计划好了。来到实地发现，蜡梅香气清雅，景致比想象中更美，不虚此行！”

中国蜡梅博览园相关负责人介绍，目前部分早花品种已初绽芳容，黄色花苞缀满枝头，而盛花期预计在明年1月中旬。博览园开放时间为每日9:

00至17:00。

据悉，该博览园是重庆市唯一以蜡梅为主题的国家3A级旅游景区，占地面积100余亩。其核心区种植蜡梅50余亩，汇集素心、檀香等148个品种，同时也是重要的素心蜡梅种质资源库和科研校地合作基地。为丰富游览体验，博览园内不仅打造了多层次观景平台，还配套了休闲步道、温泉足浴、儿童乐园等设施。

“蜡梅对我们静观人而言，既是承载乡愁的文化符号，也是助力乡村振兴的‘致富花’。”该负责人介绍，以本次博览园开园为契机，当地将进一步延伸蜡梅产业链，游客在赏梅之余，还可体验蜡梅插花、选购文创产品、品鉴蜡梅花茶等。

◀12月28日，游人在静观蜡梅博览园游玩。